

胖大海变身记

203班小记者 李雨軒

今天,老师给我们做了个神奇的实验——“胖大海变身记”。

老师拿出了一杯咖啡色、椭圆形的胖大海,摸上去很粗糙。然后,老师把热水小心翼翼地往杯子里倒,这时的胖大海像睡醒的小鱼在水里挣扎。接着,胖大海慢慢地胀开变大了。过了一会儿,胖大海完全爆开了,像一朵绽放的花朵,又过了一會兒,水不知不觉地被染成了咖啡色,凑近一闻有一股淡淡的中药味,如果加一点冰糖的话,可能会甜一些,远远望去,胖大海就像乌贼一样,在水里游着。

哇!胖大海如此小的身体,居然有这么大的力量,真是一个神奇的实验!

指导老师 邢科

端午节

203班小记者 朱晨霖

端午节来啦!妈妈带我来到了外婆家,我刚一进门,外婆就拿出五彩线给我们几个小孩戴起来,五彩线是麻花辫形状的,漂亮极了!然后,外婆又拿出艾叶插在门上,听长辈们说,这样可以驱蚊蝇虫蚁。插完艾叶,外婆开始分发五彩缤纷的香包,这些香包形态各异,外婆先把古代风的香包分给妈妈和阿姨,又把卡通风的香包分给我们小朋友,接着把剩下的放在桌子上让大家自己挑选。最后,外婆拿出准备好的粽叶、大米、馅料,大家一起动手包粽子。粽子有肉馅的,有豆沙馅的,还有蛋黄馅的,刚出锅的粽子美味极了。吃完粽子,外婆和舅舅一起沿屋子周围喷洒黄酒,据说这样可以防蛇。

外婆为了大家忙碌了一整天,勤劳的外婆是我们学习的好榜样!

指导老师 邢科

鸡蛋壳的妙用

205班小记者 毛瑞涵

一天早上,小虫子和蚂蚁和小蝴蝶在草地上用鸡蛋壳做了一个跷跷板。做完后,小虫子和小蚂蚁爬上了跷跷板,玩了起来。小蝴蝶在一旁一边看,一边为它们加油。

过了一会儿,它们玩够了跷跷板,就用鸡蛋壳做了一个热气球。小虫子和小蚂蚁坐在热气球里,热气球带着它们飞上了蓝蓝的天空,小蝴蝶也跟着飞上了天。

到了下午,下雨了,小虫子和小蚂蚁和小蝴蝶在草地上把鸡蛋壳当作房子来躲雨。

天黑了,月亮出来了,小虫子和小蚂蚁和小蝴蝶找来一片大树叶当作被子盖在蛋壳上,它们一起钻进蛋壳里,慢慢进入了甜蜜的梦乡。

指导老师 舒科琼

神奇的鸡蛋壳

205班小记者 谢晨露

一天早上,小虫子和小蚂蚁对小蚂蚁说:“今天我们去坐跷跷板玩吧!”小蚂蚁说:“好的。”于是它们在草地上用鸡蛋壳做了一个跷跷板,开开心心地玩了起来。小蝴蝶看见了说:“你们可真厉害呀!”

过了一会儿,小虫子和小蚂蚁又用鸡蛋壳做了一个热气球,它们爬进热气球里飞上了天空,小蝴蝶有一对美丽的翅膀可以自己飞,于是也跟它们飞上了天。它们一起在蓝蓝的天空中聊天、唱歌,玩得可开心了。

到了下午,下雨了,小虫子和小蚂蚁和小蝴蝶把鸡蛋壳当成了伞,它们顶着鸡蛋壳在草地上看着雨。天黑了,月亮出来了,小虫子和小蚂蚁用小蝴蝶用鸡蛋壳做了一张床一起睡觉了。

指导老师 舒科琼

我的妈妈

102班小记者 陈泽宇

我的妈妈个子不高,胖胖的。她有一双大大的眼睛,炯炯有神。

我的妈妈每天都忙忙碌碌。她会一早起床为我们做早餐。吃完早餐,她就骑上小电驴带我去上学。看我进了校门,她才匆匆地赶去上班。下午,下了班,买好菜,妈妈会马不停蹄地回家做一顿丰盛的晚餐,让我们一家吃得津津有味。晚饭之后,她还要忙各种家务活,最主要的是给我补习作业。妈妈真辛苦啊!

我的妈妈开心时会给我做各种好吃的,生气时也会对我很严厉,有时还会大声吼我,但是我还是很喜欢我的妈妈。

指导老师 王玲

“葡萄”

102班小记者 张欣悦

房东家有一只小狗,名字叫“葡萄”。它的身体白白的,圆嘟嘟的,像个小雪球,可可爱了。

一天放学回家,我发现小“葡萄”不见了。笼子里多了一只又小又丑的狗。我正疑惑的时候,房东阿姨告诉我:“天气太热了,我们把小狗的毛剪掉了。”我听了以后,笑着说:“原来,小狗热了也会把衣服脱掉啊!”

指导老师 王玲

端午节

104班小记者 黄锦波

端午节到了,我很开心,因为这一天可以包粽子,还可以赛龙舟。我最期待的就是包粽子啦!粽子是用青青的箬竹叶包的,取三片叶子,把两片叶子正着放,一片反着放,夹在中间,然后在里面放上糯米,中间夹几个枣,最后把叶子用线捆好,一个粽子就包好了。我喜欢吃粽子,也喜欢端午节。

指导老师 鲍嘉雯

心爱的挂件灯

105班小记者 周芷宁

我有一盏可爱的哆啦A梦灯,是妈妈精挑细选买鞋子时送的。它的脑袋草绿色的,是用塑料做的。身体是透明的,用玻璃做的。只要按一下头上的开关,中间的身体就会闪闪发光。我可以用它 in 黑暗的地方照明,也可以当挂件挂在书包上。我非常喜欢它,它就像一位形影不离的好朋友。

指导老师 方圆



远去的背影

501班小记者 李依然

记忆的星空即使光芒万丈,却也总有一些无法忘却又令人心烦意乱的事。我们喜欢把这些事埋藏在心房的最深处,或许有时会在角落记起,心中也依然不是滋味。

本来我身边有一个那么好的你,可我却什么都不明白,最后也终究成了回忆,所有都化为灰烬。我恨我亲手打碎这份友情。

窗外的雨滴打在窗玻璃上,时而模糊时而清晰,累积了数滴,打湿了窗台,附近的野猫抓挠着纸箱,发出了怪异的叫声,使人不由得抓狂。我的耳边传来刺耳的议论声,可我听见的只有你失望的抽泣声与斥责,我没有想过你竟然会突然在我面前表现得这么难过。我的大脑高速地运转着,过了一会儿,我似乎找到了你抽泣的原因……今天是我的生日,而不久前,你来到我身边,为我送上你对我的祝福——手台灯,但我却非常不屑。你一开始并没有打算跟我计较,只是我咄咄逼人,还说了几句作为朋友不该说的话:“你以为你是谁啊?你凭什么管我?”……想到这里,我不自觉地愣住了。

“到底……唉,算了吧。我不想再说了,到头来还不是我在自欺欺人,我真的不知道该说什么了,我……”你的话打断了我的沉默,我抬起了头,还是会看见你目光里的失望。你的眼底空荡荡的,什么都没有,只有我的身影映在了你的眼中。我原本想走过去拍拍你的肩膀,摸一下你的额头,顺便道一个歉,可我迈不出脚,也捧不起笑脸,更说不出道歉这种事,身体的倔强让我有点惊慌了。我下意识往你的方向看去,只见你的背影离我越来越远,丝毫没有要转头的意思。

后来,我转到了别的学校,你离我的距离更远了,也许不只是数字上的距离。本来,我们谁都不想先服软,最后,等着等着就散了。我也是那时候才知道,原来我是一个非要体验过,才能知道痛的人。

指导老师 李碧波

难忘的春游

201班小记者 林涛

期盼已久的春游终于来到了,我的心里好像住了一个调皮的孙悟空,活蹦乱跳的。

早上,我早早地来到学校,在老师的带领下,坐上了大巴车。一路上,我和同学们说说笑笑的,开心极了!

到了金珠山庄,我们认识了我们的教官——许教官。我们在教官的指挥下,玩了很多有趣的游戏,如老鹰抓小鸡、躲猫猫、两人三足等。到了下午,教官带我们去参观动物园,有豪猪、孔雀、锦鸡,各种小动物可多啦!我看着满身长满刺的豪猪,突然脑袋里出现了一个问题:为什么豪猪身上会长这么多的刺呢?我带着疑问,准备回家请教爸爸。

时间不早了,我们该回家了。我望着金珠山庄,恋恋不舍地上了车。

我的校园

202班小记者 李启浩

我的学校是尚田中心小学,它是一个十分美丽干净的、充满欢乐的校园,也是我们的另一个家。

清晨,同学们踏着轻快的步伐来到学校。校门口高年级大哥哥大姐姐在检查红领巾和校徽,在老师的指导下,同学们有序地进入了校园。

进入校园,东边有一片大花园,花朵簇簇,吸引了蝴蝶来做客。我的正前方是一个喷水池。偶尔,喷水池喷出水来,就像烟花绽放在校园中;在阳光下,绚丽多彩!

校园内有三幢教学楼、一幢综合楼,综合楼里有我最喜欢的实验楼和图书馆,图书馆是知识的海洋。

学校的大操场是我们快乐的天地。大课间的时候,有的同学同学在跑步,有的同学同学在捉迷藏,整个校园回荡着同学们的欢声笑语。

我爱我的校园,它给我带来了无限欢乐!

指导老师 周佳滢

关于穿搭个性的研究报告

504班小记者 周琪涵

在我们班,基本上没有人会和同班的人穿得一样。通过我的观察,发现穿搭和人的个性也有着一定的关系。就比如我们班的一位同学,她喜欢穿美丽可爱的衣服,头发也扎得很有意思:有时会扎两个麻花辫,有时会扎一个高马尾,有时会扎两个团子头……当然,鞋子也很多样,有帆布鞋、粉色运动鞋、反光彩色平鞋等。这位女同学简直就是我们班的一名小模特,她的性格就如她的穿着一样俏皮可爱。

还有一位女生,她每天不管是晴天还是雨天,都会穿宽松的上衣、宽松的裤子,还有几双黑白相间的运动鞋。头发总梳成马尾辫。没错,她就是我们班的体育健将,平时也十分友好、活泼。

在男生中,最让我印象深刻的就是那位我们班的“开心果”了,他的裤子总会穿得一高一低,左右十分不协调。他的头发非常有个性,他每天一来到学校,最引人注目的就是他的头发,他的头发总有几处高高竖立起,就像刚睡醒。这位就是我们班最引人注目的高同学。

我们班最不引人关注的一位女同学,同样引起了我的注意。她每天扎着一个低马尾,衣服和裤子并不是很休闲,鞋子也只穿一双平底鞋,但她穿的衣服颜色经常是令人感到安静的蓝色,这与她的性格有关,她就是个不爱和人聊天,只喜欢一个人坐在位子上看书、发呆的姑娘。

还有许多人的穿搭具有特点,衣物就如同一个人,可以看透人的个性哦!

指导老师 鲍玲玲

那一刻,我长大了

501班小记者 李梦涵

时光匆匆,许多记忆从我们的脑海里抹去,但那流露真情的那一刻,会永远封存在心里的最深处。

在那个晴空万里的傍晚,太阳光零零散散地照在大地上,每一位同学都背着沉甸甸的书包,踏着轻快的步伐,欢声笑语地回家了。一切显得多么和谐啊。当我投入爷爷的怀抱时,我忽然疑惑起来:“奶奶呢?不是说好来接我的吗?”爷爷吞吞吐吐地说:“你奶奶她……出……车祸了。”我觉得天都要塌下来了,空气凝固了,笑容渐渐消失在我的脸上,激动的手放了下来,雨点般的泪珠划过我的脸颊,落在手上,在阳光的照耀下,闪闪发光。

吃过晚饭,我去看望奶奶。来到病房前,透过一面狭小的玻璃,看到奶奶无力地躺在病床上,皱着眉头,手紧握着拳头,虽然不出声,但我依然感到奶奶的痛苦。这一天,我才看到奶奶那条条皱纹;这一天,我才注意到奶奶那密集的发白;这一天,我才知道奶奶如此的弱小。我强忍泪水,不想让奶奶为我哭泣。

从那刻起,我接任了照顾奶奶的重担,我默默想到:就这些鸡毛蒜皮的小事,我肯定能很好地胜任这个任务。没想到的是,大话说早了,马上就打脸。就连打盆洗脸水我都干不好!热水加多了太烫,会烫疼奶奶,冷水加太多了又太冷,奶奶也洗不了,费了我好大的劲才调好,真要端过去,地板又针对我,让本就笨手笨脚的我,一滑,咚……“啊,什么玩意,好疼啊!”奶奶的脸上洋溢着微笑,我拍拍屁股,挠着头发,不好意思地笑了笑,想:这水没打成,把奶奶惹哭了,这也不错。

我每天早早就地来到医院,帮奶奶做好那些不起眼的小事。那一刻,我长大了,我不再是那个幼稚不懂事的小屁孩,我要照顾好长辈,让他们不那么繁忙。

指导老师 李碧波

我的动物朋友

403班小记者 毛雨婷

猫,想必你并不陌生:有浑身都是花块的花猫,也有穿“橘色连体衣”的橘猫,还有全身呈灰白色的,有漂亮蓝色眼睛的布偶猫……它们都可可爱极了,既黏人又会撒娇,真让人觉得可爱。

我家就养了一只橘猫,它可淘气了,而且特别贪玩。有一次,我在看电视的时候,它过来找我玩,它绕在我的脚边一直“喵喵”叫,看我没反应,它直接躺在了我的脚上,跟胶水似的粘在了上面,好像非玩不可了,我只能无奈地陪它玩了……玩了不久,我有些累了,就没看它了。这只橘猫好像也看穿了我的心思,把目光看向了鱼缸,用爪子往水里浸,抓了抓里头的金鱼,接着又舔了舔里面的水,它的这一举动使我笑得肚子疼。

这只橘猫不仅贪玩还很贪吃。它的胃就像个无底洞,仿佛什么都吃不饱。有时,别的猫咪睡觉的时候它在吃,别的猫咪玩耍的时候它在吃,别的猫咪吃饭的时候它还在吃……

关于这只橘猫的故事还有很多,怎么说也说不尽,虽然它贪玩、贪吃、调皮,但它还是很可爱的。

指导老师 郭涵科

我最爱的一道菜

204班小记者 汪竣哲

傍晚,我放学回到家,厨房里一股熟悉的香味扑面而来。我急忙走进厨房,妈妈正在烧酸菜鱼,这是我最爱的一道菜。

每次妈妈把菜端上来,我都想上去一口气把菜吃光。“酸菜鱼”看上去很鲜嫩,橙红色的汤面上有雪白的鱼片和深绿色的酸菜,多诱人的颜色呀!那香味直往我鼻子里钻,像小猫的爪子挠得我的心里痒痒的。我迫不及待地吧鱼片夹到嘴里,嫩嫩的、滑滑的、酸酸的、辣辣的,我细细地品味着“酸菜鱼”的美味!

酸菜鱼是我的最爱,为了感谢老师们对我的培养,有机会我想邀请老师们来我家吃酸菜鱼。

指导老师 董灵

爷爷的菜地

401班小记者 杜凌萱

爷爷家的菜地,就是我魂牵梦绕的乐园。那里什么都有。刚探出脑袋的小笋,像一片金子般的稻谷,像抹了胭脂一样的水蜜桃……总之,它们形状各异,颜色缤纷。遥望远处,是一片碧绿的竹林,竹子有的高大魁梧,有的瘦小细长,像是在举行一场生长大赛。近看,是五彩斑斓的野花,是嫩绿的小草……

我喜欢在草丛堆里捉蟋蟀。有一次,我看到远处的草丛里有一只蟋蟀,打算去捉它。我静悄悄地靠近它,越来越近,只见那蟋蟀已经在我面前了。我轻轻地默念着:“小蟋蟀啊小蟋蟀,无论你逃到天涯海角我都要捉到你。”说完,我一下冲上去,直接把它关在我给它安的“小屋”——杯子里了。

我还喜欢在竹林里挖笋。我扛着锄头,来到竹林面前,用我的火眼金睛开始找起那些爱玩躲猫猫的、调皮的、探出小脑袋好奇地看着世界的小笋来。等等多久,我便看到了一株小笋,它面对着我,一副可怜兮兮的样子,好像在说:“求求你,放过我吧。”但我不管三七二十一,直接拿起锄头,决定把这株笋从那温暖的家——土地里给挖出来。我挖呀挖,可这株笋却纹丝不动。我气得直接用手挖。这株顽强的笋终究还是逃不了我的“魔爪”!终于,它来到了我的手心。

这就是我的乐园——一个充满生机的菜地,陪伴着我成长,带给我无限的快乐,也留住了许多如珍珠般闪耀的幸福回忆。

指导老师 俞利亚

滚来滚去的小土豆

301班小记者 周韦屹

在菜园里,生长着许许多多的蔬菜,有黄瓜、豆角、西红柿、花生……当然还有我——一只圆滚滚的小土豆。

“看那嫩嫩的黄瓜。”“红彤彤的西红柿,味道一定很鲜美”。每天,我听着人们对其他蔬菜的夸奖,羡慕极了。因为,我只能钻在黑乎乎的地下,永远都得不到人们的赞美。我太想离开地下了,让人们也夸夸我!

于是,我使足了力气向上钻,终于,我钻出来了。温暖的阳光照在我身上,我得意地想:这回,我一定能得到大家的夸奖。可是,我在田地上等了许久,却没有任何人理睬我。我不甘心,一骨碌滚到了黄瓜地里,我心想:这次,人们在赞美黄瓜的同时,一定会也赞美我了。“瞧,那黄瓜多漂亮绿油油的,头上的小黄花精致极了!”我再一次听到了人们对黄瓜的赞美,十分兴奋,想着自己被夸奖时的模样。但让我没想到的是,人们看到了我却说:“这儿怎么会有个小土豆?”随后脚一踢,把我踢到了西红柿地里了。

我抱着一丝希望来到了西红柿的中间。“这西红柿品种真好呀!”人们夸奖道。我心里那丝希望再次被点燃,重新旺盛了起来,就在这时,“哪里来的小土豆,还没成熟呢,怎么就从地里跑出来了?”我又一次被踢得头晕眼花,眼冒金星。我微弱的那丝希望彻底破灭了。

后来,聪明的豆角先生告诉我:小土豆,你不能急于求成,应耐心等待机会,总有一天,你会出土被大家赞美!听了豆角先生的话,我懂了,默默地回到了泥土里。

指导老师 应晶鑫

家乡的桃

302班小记者 王智颖

我家住在下王村,每次从草莓地回家都要经过一片桃树林。

远远看那一棵棵桃树,就像一片粉色的海洋,真是美丽极了,走近看那些桃花,桃花里有许多小小的线,这便是花蕊,如果凑近些,你就可以闻到一阵淡淡的清香。

桃树的枝干凹凸不平,小树干有的粗,有的细,有的小树枝分杈开来,一阵清风吹过,有好多桃花花瓣像雨一样洒落下来,一会儿便铺满地面,成了一条粉色的地毯。到了夏天,桃花没有了,但桃子长出来了。桃叶像战士一样保护着桃子,桃子外面有一层毛,洗的时候要仔细些,闻着香香甜甜的桃子,我忍不住想咬一口,一口下去汁水直流,超级美味,我可喜欢吃了。

我喜欢桃花,因为它给春天加上了粉色的一笔;我喜欢桃子,因为它在我眼里就是水果之王。

指导老师 方幸娜

家乡的美食

202班小记者 汪伊涵

说到我家乡的美食,第一个想到的就是我们奉化的特色美食——牛肉干面。

制作牛肉干面的第一步:准备材料,准备牛杂、牛骨头、小青菜、葱,还有粉丝面。哦,对了,粉丝面必须得是红薯粉丝面。

制作牛肉干面的第二步:熬高汤,高汤可是牛肉干面的灵魂,如果牛肉干面的汤不好,那这碗面可不是一碗合格的牛肉干面了。熬汤时,先放入新鲜的牛骨头,小火熬制,慢慢地把骨头的营养和鲜美给熬出来。

制作牛肉干面的最后一步:最后一步当然就是煮面啦。把牛杂、粉丝面等和高汤一齐放锅里,用中火煮,一定要控制好时间,煮的时间长了粉丝面就煮烂了,煮的时间短了粉丝面就还是生的。就这样一碗香喷喷的牛肉干面就做好了,粉丝面吃起来很有劲道,汤喝起来既有骨头的鲜美又有牛骨头的营养。

你是不是已经在流口水了呢?如果你想吃我家乡的美食——牛肉干面,那就请你来我的家乡——宁波奉化品尝吧。

指导老师 周佳滢

我爱夏天

201班小记者 施雨萱

夏天是炎热的,是快乐的。我可以做棒冰,可以吃西瓜,还可以去水上乐园玩。我最想做的是在夏天去游泳。

记得去年夏天,爸爸带我去学游泳。爸爸先给我讲游泳的注意事项,叮嘱我一定要注意安全,再教我做热身运动,还讲了热身运动的重要性。爸爸说:“如果不做热身运动的话,很有可能脚会抽筋,会很危险的。”我惊讶地说:“不做热身运动这么危险啊!我一定要做好热身运动再下水。”接着爸爸教我怎样做动作,在我学会了动作后,爸爸教我去水里学习游泳。学了很久,我终于学会了游泳。在水里游的时候,我感觉自己变成了一条小鱼,在水里快活地游来游去,开心极了!

我很期盼夏天的到来,夏天到了,我又可以缠着爸爸带我去游泳,就可以吃棒冰,就可以……

指导老师 赵妙

包桃子

202班小记者 周碧瑶

今天,阳光明媚。放学后,我去帮外公外婆包桃子,那里有好多桃树,桃树上有好多大大的桃子,我走过去想帮忙,可是我无从下手,我就让妈妈教我,我跟着妈妈慢慢地学。妈妈先给我做示范,把桃子放在报纸中央,经过妈妈的巧手,报纸对折几下,就将桃子结结实实地包裹住了,就像个宝宝被包住了。我自己尝试包好了几个,但是风一吹全掉了,原来我还没学会啊!

妈妈看着我为难的样子,就走过来帮我,妈妈把桃子包进袋子里,我拿着订书机里面的针订在袋子旁边,妈妈说:“这样订不行哦!要订在袋子钉起来的地方。”我明白了,妈妈包,我订,合作包了一个又一个。

正在兴头上的时候,妈妈突然对我说:“要回家烧晚饭了哦!”可是我还依依不舍的不想回去,外婆走过来,对我说:“回家去吧!这里蚊子太多了,等一下会有很多包的。”然后我点点头说:“我明天放学了再来帮您。”外婆笑着点头:“好的,只要你不怕蚊子咬就可以。”最后,我高兴地跟着妈妈回家烧晚饭了。

指导老师 周佳滢